

# 共享 共创 共生

# 开创云生态大会成功召开

5G时代即将来临,云计算、大数据、AI、物联网、边缘计算等智能技术的协同创新与融合应用,将真正开启万物互联和智能化的新时代。在新一代信息技术即将迎来新一轮爆发的当下,怎样通过技术赋能企业发展、共建产业生态,从而激发行业成长合力成为企业共同面临的课题。

2019年9月25日,以“共享 共创 共生”为主题的开创云生态大会在济南喜来登酒店拉开帷幕。大会从政策、技术、产业、生态等多方面探讨了云计算生态领域前沿技术产业趋势,解析了云生态行业动态,并分享了云时代背景下,赋能产业成长,共建开放的中国云计算生态平台的产业洞察。

山东省工业与信息化厅二级巡视员李向东从国家政策入手,解读了国家和省委省政府对互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合工作的重视。他指出,当前,以5G、人工智能、工业互联网等为代表的新一代信息技术正处于爆发期,持续深化创新驱动战略,全面推进两化深度融合,是我省凤凰涅槃、浴火重生的现实需要,是新旧动能转换成功与否的关键。希望行业精英们能在此次会议的聚力下,努力推动“山东制造”向“山东创造”转变,制造大省向制造强省跨越,为我省的信息化事业,数字经济发展以及新旧动能转换迈上新的台阶积极贡献力量。

接下来,在全场500名嘉宾的见证下,山东省文化发展投资基金有限公司与开创云举行了战略投资签约仪式。据悉,此次签约后,山东省文化发展投资基金有限公司与开创云将在多方面持续开展合作,为共建产业新生态及投资孵化新的行业品牌持续发力。

会议特别邀请“百度千城计划”联合办主任、当代社会服务研究院院长赵海然作《共生、未来企业组织进化之路》主题分享,作为本次大会的主题词之一的“共生”,是中小企业抱团发展的商业发展智慧之一。赵海然指出,在产业互联网时代,企业学习互利共生的发展姿态,将是大势所趋。她现场剖

析了海尔“人单合一”模式、云南白药控股集团的混合所有制改革模式等主流企业商业发展模式,最后总结:共生组织的生态网络摒弃了传统的单线竞争的线性思维,打破了价值活动分离的机械模式,真正围绕顾客价值创造开展,将理解和创造顾客价值作为组织的核心。其整体多利性能让组织内部的成员相互激发、高效互动,从而产生更多的价值创造,这些价值创造不仅帮助了合作伙伴,更重要的是也给自身带来了超出组织原有能力所创造的价值。

作为领先的云计算与应用服务生态平台,开创云一直致力于“云”的研究和应用,并通过新一代信息技术赋能企业转型升级。会上,开创集团副总裁、开创云CTO王兆海向与会嘉宾作了《开创云生态平台(中台)》的详细讲解。他首先解读了由爬山虎模式、生态平台和云中台联合构成的开创云共生组织的核心竞争力,即爬山虎生态网络架构下的品牌成长前景、以共享为前提的开放式生态平台多样赋能以及云中台一个核心技术平台驱动下的满足企业快速迭代升级能力的平台支撑,在自主研发与开放合作的双轮驱动下,开创云能够稳

定地为全行业提供互联网全生命周期一站式云应用服务和综合解决方案,帮助企业用户快速增长。他提出,在开创云与合作伙伴的共同努力下,希望开创云生态平台可以成功投资孵化100个知名品牌,在全国成功赋能100个城市合伙人,最终可以服务于100万+客户,达到100亿的营收目标。

在分享完《开创云生态平台(中台)》后,现场进行了隆重的开创云生态平台发布仪式,由开创集团总裁刘胜楠,开创集团副总裁、开创云CTO王兆海,开创集团副总裁、开创云COO马东辉,开创云CGO隋晓林以及开创云生态平台合作伙伴代表:山东傲英网络科技股份有限公司总经理张岐虎,济南云微软件科技有限公司CEO王华杰,济南智米信息技术有限公司总经理张新芳,山东好云网络科技有限公司市场部经理李庆瑞等,一同上台启动开创云生态平台,伴随着大屏幕的点亮,开创云生态平台正式起航!

开创云生态平台的发布标志着开创云生态战略的全面爆发,自此,开创云生态平台将从创投产业链源头进行优化,联合多方合作伙伴,凭借云计算和大数据技术支持,以“投资孵

化+生态平台+共生组织”的爬山虎模式,与企业双向赋能,打造持续发展、活跃共生的开创云生态服务平台,为云生态新时代的进化模式提供了借鉴。

现场还有来自开创云生态平台投资孵化的60余名企业负责人,针对合作企业,开创云公司CGO隋晓林在现场也发布了开创云生态平台千万扶持计划。她提出,在当年投融资市场不乐观,特别是ICO模式的冲击下,在动辄千万级的种子轮融资下,创业者的创业成本在增加,竞争环境进一步恶化,导致目前创业链源头越来越少。开创云生态平台在投资孵化上的优势就是除了对创业企业进行上下游的资金扶持之外,还可以为创业企业提供定制的资源配置计划。她指出,通过开创云生态平台以及开创云中台平台,开创云将释放出一千万的投资孵化资源,可以帮助创业企业用最小的成本、最快的时间、最成熟的发展模式,实现项目的快速落地。在这发展期间,也会有更多的资源方入驻生态平台,成为生态产业链中强有力的一环,一起为创业企业注入生态力量,共同成为优秀商业模式的加速器,打造出一条多方融合的投资孵化发展快车道。

现场,来自开创云的17家优质企业与开创云生态平台进行了入驻签约合作,接下来,他们将入驻开创云生态平台,在开创云与投资孵化资源提供商共同打造的快速发展赛道上,实现各自品牌的跨越成长。

为了能让企业用户更好地理解中台技术,会议还专门邀请到来自阿里巴巴的中台技术研究员,阿里云解决方案架构师陈建伟,为现场嘉宾作《中台助力企业数字化转型》主题分享。

开创集团副总裁、开创云COO马东辉为到场的企业用户带来了《企业自主互联网生态建设》主题分享。在越来越多的企业通过开创云实现企业上云的战略后,企业在上云后遇到了很多施行中的问题,并不能把互联网的推动作用发挥到最佳。马东辉就企业互联网生态构建提出了两个指导方向:一是通过垂直整合闭环生态链,一是通过横向扩展开放生态圈。他介绍,现在开创云能够帮助95%以上的企业搭建互联网生态,并让企业从中达到品牌价值和效果需求的双赢结果,特别是在私域流量的开发上,开创云通过多种互联网产品的整合应用,为企业互联网生态打造提供全方位的技术支撑。

会上,马东辉还代表开创云与山东小鸭集团责任有限公司、银丰物业管理有限公司、济南重工集团有限公司等开创云生态平台客户现场签约,同时还与浙江瑞美标准化技术服务有限公司、上海路延文化传播有限公司、滕州市奥盟网络技术有限公司、聊城山盛网络科技有限公司、青岛伟度商务有限公司、烟台宜马网络科技有限公司等进行了开创云合作伙伴的战略签约。

结合开创云在云计算、大数据领域的技术优势及山东省的特色产业资源,在开创云生态平台的聚力下,更多的行业精英,高成长企业将会加入其中,强化生态合作,构建互为主体的合作体系,形成有机协同、健康稳定的命运共同体,在万物互联的新时代,一同赋能产业创新,构建云+生态蓝图。